
 

 

 

 
 

Gemeinderat Reisdorf 
 

Öffentliche Gemeinderatssitzung vom 3. März 2022 

 
 

Anwesend : Jean-Pierre Schiltz, Bürgermeister ; Anouk Hientgen, Patrik Nipperts, Schöffen; 
Hélène Diederich, Jean-Paul Dimmer, Daniel Mander, Sonia Marques De Oliveira, 
Antoine Vesque, Gemeinderäte; 
Alain Kremer, Gemeindesekretär  

   

1. Unterschreiben der Gemeinderatsbeschlüsse der letzten Gemeinderatssitzung 
Die Beschlüsse der letzten Sitzung werden von den Gemeinderäten unterschrieben. 
 

2. Statutenänderung des ‘Club des Jeunes’ Reisdorf 
Der Gemeinderat verabschiedet einstimmig die vorgelegte abgeänderte Satzung des 
gemeinnützigen Vereins 'Club des Jeunes Reisdorf'. 
 

3. Genehmigung von langfristigen Mietverträgen 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig einen langfristigen Pachtvertrag in der ‘rue de l’Ernz’ 
in Reisdorf für die Dauer von 6 Jahren. 
 

4. Änderung der Schulorganisation 2021-2022 
Der Gemeinderat beschließt einstimmig, die von der ‘Direction de l'Enseignement 
Fondamental - Région Diekirch’ vorgeschlagene Änderung zu verabschieden. 
 

5. Genehmigung einer Vereinbarung über die Funktionsweise der regionalen 
Beratungsstelle Naturpakt des Natur- & Geoparks Mëllerdall 
Der Gemeinderat verabschiedet einstimmig die Vereinbarung über die Funktionsweise des 
'Regionalen Beratungsdienstes Naturpakt', der vom Natur- & Geopark Mëllerdall eingerichtet 
wurde und den Gemeinden einen Beratungsdienst anbietet, um die Umsetzung des 
Naturpaktes auf dem Gebiet der Gemeinde zu begleiten. 
 

6. Regelung der Nutzung von Dächern kommunaler Gebäude (Centre Polyvalent) und 
Vereinbarung über die Bereitstellung einer Immobilie für den Betrieb einer 
Photovoltaikanlage (Centre Polyvalent) 
Der Gemeinderat verabschiedet einstimmig das Reglement und die Konvention, die die 
Bedingungen und Modalitäten einer Überlassung der Dachfläche an die Genossenschaft 
'Energiepark Mëllerdall' festlegen. 
 
 



7. Genehmigung einer Kooperationsvereinbarung mit dem CIGR Mëllerdall und Ernennung 
eines Delegierten für den Verwaltungsrat des CIGR Mëllerdall 
Der Gemeinderat billigt einstimmig die Vereinbarung über die Zusammenarbeit zwischen 
dem Bürgermeister- und Schöffenkollegium und dem Verwaltungsrat des CIGR und 
beschließt, Frau Hélène DIEDERICH als Delegierte zu ernennen, die die Gemeinde Reisdorf im 
Verwaltungsrat des CIGR Mëllerdall vertritt. 
 

8. Subsidiengesuche für lokale Vereinigungen 
 Amicale ‘Sapeurs Pompiers’   1.320 € 
 Reisduerfer Musék    2.200 € 
 Elterevereenegung         660 € 
 Chorale Ste Cécile    1.320 € 
 Theaterfrënn Bigelbach       330 € 
 Club des Jeunes        660 € 
 Rendez-vous fir Aal a Jonk       330 € 
 Union sportive Reisdorf   2.530 € 
 Syndicat d’initiative Reisdorf  4.950 € 
 Coin de Terre de du Foyer   1.100 € 
 

9. Aussergewöhnliche Subsidengesuche 
Der Gemeinderat genehmigt einstimmig folgende aussergewöhnliche Subsidiengesuche : 
 
 SOS-Kinderdörfer ‘Urgence Ukraine 2022’  1.000 € 
 Amicale vun der Schoul fir Assistenzhonn     100 € 
 Télévie – Centre de promesses Mäerzeg         200 € 
 Strossen Englen        100 € 
 UGDA – programme d’action 2022      100 € 
 


